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газів. Це зводить до мінімуму утворення іскри і можливість загоряння 

вугільного пилу. Фільтр планується розмістити на нульовій позначці, поруч з 

продуктивною будівлею фабрики. 

Ефективність роботи даних апаратів зможе забезпечити залишкову 

запиленість газів, що не перевищують 20 мг/м
3
. 

Переробка корисних копалин на збагачувальних фабриках робить певний 

вплив на навколишнє середовище. Тому очищення газів, що відходять на 

збагачувальних фабриках новітнім обладнанням і різними методами є однією з 

найважливіших завдань охорони праці та навколишнього середовища.  

Висновки. У результаті проведеної роботи були виявлені основні джерела 

забруднення від ЦЗФ. Також показана сушильна установка фабрики та існуюча 

система очищення газів які відходять і знайдені її недоліки. Був 

запропонований спосіб модернізації установки очистки газів до нормативних 

вимог.   
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Заснування Сіверсько-Донецького басейнового управління водних ресурсів 

(Сіверсько-Донецьке БУВР) відноситься до 1961 року, коли у місті Слов'янську 

була організована Державна водна інспекція по басейну Сіверського Дінця, 

покликана здійснювати контроль якісного стану водних об'єктів басейну, а 

також якісного складу стічних вод, що скидають підприємства у водні об'єкт, 

дотримання норм і вимог, що існували на той момент.  

Сіверсько-Донецьке басейнове управління належить до Держводагентства 

України, здійснює державне управління водними ресурсами в басейнах рік 

Сіверського Дінця, Дніпра та рік Приазов'я в межах Харківської, Донецької й 

Луганської областей з метою забезпечення населення й галузей економіки 

водними ресурсами в необхідних кількостях і відповідній якості. 

Основними завданнями басейнового і регіональних управлінь є: 

– Забезпечення державного управління в галузі водного господарства, 

здійснення єдиної технічної політики у сфері використання, збереження та 

відтворення водних ресурсів, забезпечення потреби населення та галузей 

економіки у водних ресурсах та здійснення їх між басейнового перерозподілу, 

впровадження у водне господарство досягнень науки, техніки, нових 

технологій і передового досвіду. 
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– Забезпечення функціонування системи державного моніторингу 

поверхневих вод в басейнах річок Сіверського Дінця, Приазов’я та Дніпра в 

межах Харківської, Донецької і Луганської областей. 

– Розробка схем комплексного використання та охорони водних ресурсів та 

формування довгострокового прогнозу водогосподарських балансів. 

– Координація і методичне керівництво діяльністю водогосподарських 

організацій і установ, розташованих у басейнах річок Сіверський Донець та 

Приазов’я з питань управління та відтворення водних ресурсів. 

Басейновий принцип управління водними ресурсами прийнятий як 

основний в усьому світі і в Україні цей принцип покладений в основу 

планування та впровадження методів водокористування, охорони та 

відродження водних ресурсів відповідно до Загальнодержавної цільової 

програми розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну 

річки Дніпро на період до 2021 року. 

Ведення моніторингу якості поверхневих вод в зоні діяльності Сіверсько-

Донецького БУВР здійснює лабораторна служба, до складу якої входять: 

басейнова лабораторія моніторингу вод та три регіональні лабораторії 

(Харківського, Донецького та Луганського РУВР). 

Мережа спостережень якості води в зоні діяльності Сіверсько-Донецького 

БУВР включає 96 створів, у тому числі – 64 у басейні р. Сіверський Донець, 9 – 

у басейні р. Дніпро, 23 – у басейнах рік Приазов'я. Спостереження за станом 

якості води виконуються по 41 річці, каналу Дніпро-Донбас (с. Грушеваха) та 

на 16 водосховищах в межах Харківської, Донецької та Луганської областей. 

Також спостереження проводяться згідно програми спільного контролю 

транскордонних створів спостереження по 10 створах – 5 на кордоні 

Белгородської та Харківської областей та 5 – на кордоні Луганської та 

Ростовської областей, в тому числі 8 створах – в басейні р. Сіверський Донець, 

2 створах – річок Приазов'я. На рис. 1. наведено місце розташування створів 

спостереження.  

 
Рисунок 1 – Карта створів спостереження басейну р. Сіверський Донець 

 

За рахунок означених заходів забезпечуються необхідний ступінь 

оперативності та інформованості всіх учасників водогосподарського комплексу 
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та узгодженість дій між контролюючими органами з питань ведення нагляду за 

станом поверхневих водних ресурсів в місцях розташування питних 

водозаборів для централізованого водопостачання населення Харківської, 

Донецької і Луганської областей. Відомості про стан водних ресурсів регулярно 

наводяться в щотижневих інформаціях на Кризовий центр Держводагентства 

України. 
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В результаті антропогенної діяльності накопичена значна кількість 

відходів органічного походження, які представляють значну небезпеку для 

навколишнього середовища. 

Рішення проблеми утилізації побутових і промислових 

вуглеводневовмісних відходів стримується, насамперед, тим, що існуючі 

технології їхньої переробки не забезпечують захист навколишнього середовища 

і є малоефективними в технічному і економічному сенсі. Термічні методи 

переробки водневовмісних відходів харчової, хімічної і нафтохімічної 

промисловості протікають при високих температурах. У цьому випадку з 

продуктами реакції виноситься частина енергії у вигляді теплоти, що істотно 

знижує енергетичну ефективність конверсії. Крім того, в результаті 

утворюються шкідливі токсичні речовини, що попадають у навколишнє 

середовище. 

Тому розробка нової екологічно чистої технології для отримання водню 

шляхом плазмохімічної конверсії водяних сумішей органічних відходів 

тваринного та рослинного походження, а також утилізації вуглеводневовмісних 

сполук у харчової, хімічної, нафтохімічної та інших галузях промисловості є 

нагальною необхідністю. 

В останні десятиріччя спостерігається тенденція до розширення 

виробництва вторинних енергоносіїв, таких як H2, CH4, C2H4, C2H2 та інш. З них 

особлива роль належить водню [1,2]. Унікальність водню полягає в тому, що 

продуктом його окислювання є вода, яка, у свою чергу, необхідна для 

життєдіяльності та разом з тим, може бути сировиною для одержання водню. В 

даний час у передових індустріальних країнах широким фронтом ведуться 

роботи, спрямовані на розвиток і впровадження в промисловість 

високоефективних, екологічно чистих технологій накопичення, передачі і 
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